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Projekt műszaki – szakmai előrehaladási beszámoló 

 

A LEADER Helyi Akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása című, 

VP6-19.3.1-17 kódszámú pályázathoz 

 

A projektben 7 együttműködő partner vesz részt: Mecsek-Völgység-Hegyhát Egyesület, Kárászért 

Egyesület, Magyaregregy Község Önkormányzat, Hosszúhetényi Településüzemeltetési Nonprofit Kft., 

"Bikal" Szolgáltató Nonprofit Kft., Alsómocsolád Község Önkormányzata és Mecseknádasdi Szőlő- És 

Bortermelők Egyesület. 

Az első mérföldkő teljesítése után elkészült az első mecseki óriás faszobor Mecseknádasdon a 

Mecseknádasdi Szőlő- És Bortermelők Egyesület megrendelésében. Az alkotás helyszínének kiválasztásának 

legfőbb szempontja az volt, hogy jól látható helyen, a településre érkező vagy átutazó turisták könnyen 

megközelíthessék. 

Elkészültek a Mecsek-Völgység-Hegyhát Egyesület kincskereső játékleírásai is. A településeken 

végigvezető játékok a helyieknek és az oda érkező turisták számára is aktív kikapcsolódást jelent. A 

Kincsesházak üzemeltetői aktív részvétele elengedhetetlen a játék további eredményes kivitelezésének. Arra 

szeretnénk ösztönözni majd a játékban résztvevőket, hogy látogassanak el minden kincses játékkal rendelkező 

településre. Ennek érdekében készült el Császár Levente  mesekönyve 1000 példányban, amit azok a játékosok 

kaphatnak meg ajándékba, akik teljesítették az összes településen a feladatokat. 

A projekt folytatásában a kincskereső játékok kellékei, a játéklapok is átadásra kerültek, valamint a 

köszöntő táblák kihelyezése is megtörtént minden Kincsesház számára. Beszerzésre kerültek a kártyajátékok. 

Bikalon és Hosszúhetényben is elkészültek a projekt fő attrakciójának számító óriás szobrok. 

A pályázat elengedhetetlen része az „Óriástalálkozó” projektbemutató rendezvény. Nem tettünk 

különbséget a települések között, ezért mind a három helyszínen megtartottuk a szobrok átadását: 2021. május 

30-án Hosszúhetényben és Bikalon, 2021. június 5-én pedig Mecseknádasdon. Mind a három helyszínen a 

vírushelyzetre való tekintettel az érvényben lévő jogszabályoknak megfelelően betartottuk a meghívottak 

létszámát. A médiák bevonásával igyekeztünk minél tágabb közönséget elérni. A rendezvények tartalmas és 

színvonalas programot adtak az ide érkezők részére. Megismerkedtünk a helyi kézművesekkel és lehetőség 

nyílt az alkotókkal való találkozás, melynek gyerekek és felnőttek is örültek. 

Ezen kívül 2021. június 5-én megrendezésre került Szászváron is a Kincskereső játék projektbemutató 

rendezvény. A programok a „Kincsesház” udvarán, a Várkastélyban kezdődtek. A településre érkezőknek 

bemutatásra került a játék és természetesen ki is próbálhatták azt. 

 

 

Kárász, 2021.06.07. 
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